



NORTHERN REGION

http://penang.chinapress.com.my/

今日：宜 祈福 開市 作灶 忌 開倉 破土

■共有80辆流动水车已准备就绪，前往受制水影响的地区进行派水工作。

### 全檳大制水 · 8州來支援

# 80流動水車出動

(威南24日讯)“一方有难，八方支援”！80辆流动水车，准备好了！

明晚10时起就是全檳大制水，为了应对水供短缺问题，除了檳州供水机构(PBA)出动流动水车，雪兰莪、彭亨、登嘉楼、吉兰丹、马六甲、柔佛、霹靂与吉打等州属，也派队支援檳城，到受影响的地区进行派水工作。

檳州基建及交通委员会主席再里尔指出，80辆流动水车组成的“水源缓解车队”，为全檳182个水箱提供注水与补水支援，确保受影响地区的居民获得基本用水保障。

他今日在峇都交湾体育馆，出席“水源缓解计划”挥旗礼时说，这是有史以来最大阵仗，也是出动最多水车派水救援的行动。

#### 雪州水務公司派12隊伍

他透露，至少100个固定水箱(每个容量2000升)、71个流动水箱(每个容量2万4000升)、23个超大水箱(每个容量5万升)，将随著其他州属水務运营团队加入，如雪州水務公司派出12支队伍，同时也获义消队支援及各州议员赞助水箱。

他强调，PBA展开这项派水行动，是为了确保制水期间一切进展顺利。

他指出，这些水车将前往较需要水源的地区，尤其是面对48小时以上的制水区，而24小时制水区相信不需要到这些水车。

“吸取过往经验，我们已鉴定受影响地区，并优先派水给医院与洗肾中心等，PBA将安排这些水车到受制水影响较严重的地区，以确保水源充足。”

询问威南巫金5(Mukim 5)之前连续5天面对断水情况，他回应，有关地区包括檳岛西南区处于水管最末端地区，州政府会给予关注与重视。

出席者包括国家水務委员会(SPAN)北马区行动办事处主任基多尔等。



■超大容量的水车，准备前往受制水影响地区，提供注水与补水支援工作。



#### 檳州供水机构

总执行长拿督巴马纳登说，受制水影响的地区最好储存至少两天水量，而最早恢复水供的地区，受促先不要立即打开水喉取水，反之应继续使用所储存的水。“这是为了让路后面最迟获得水源的地区，让水務工程取得‘平衡’且能按时完成，并尽早恢复水供。”

#### 最好儲存至少兩天水量

他指出，PBA与各州议员制定好策略，以及根据过往经验协调，将确保所提供的水源清洁，不过，他建议民众最好先烧开这些水，同时在制水期间储存足够用水，至少两天水量，尤其是处于水管最末端的地区。

“我们将会如期完成水務工程，确保不会拖延时间。”他也说，此次制水主要是威北双溪赖滤水厂，将进行局部停运16小时，以让PBA顺利完成全檳23项水務工程。



■来自不同州属的水务机构及公司，派出团队支援全檳大制水行动。



各州水務运营团队加入檳州大制水行动。↑巴马纳登(左4起)、再里尔及基多尔等，一起见证水務运营团队加油打气。一巴马纳登(站者前排左3起)与再里尔等人，为各州